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    O z n a m y 

  

1. V prvopiatkovom týždni bude sv. spoveď: 

Hýľov: pondelok a stredu od 17.30 hod.,                              

             piatok od 17.00 hod.  

Bukovec: utorok a štvrtok od 17.30 hod. 

Spovedanie chorých bude vo štvrtok (31.8.) od 9.00 hod. 

 

2. V sobotu 2.9. bude pre deti našej farnosti akcia s názvom, 

 

„Bodka za prázdninami.“ 
 

Bude to deň plný hier, spomínania na prázdninové zážitky, 

hľadania strateného pokladu a samozrejme, nebude chýbať ani 

„opekačka.“ 

Pri sv. omši, ktorá bude o 16.00 hod.,  požehnáme deťom ich 

školské tašky. 

Deti, ktoré navštevujú základnú školu sa môžu prihlásiť samé, 

alebo prostredníctvom rodičov, krstných rodičov, starých 

rodičov, susedov, priateľov a známych do 31.8. (štvrtok), tým, 

že sa zapíšu na papier vzadu v kostole. 

Začíname teda v sobotu 2.9. o 9.00 hod. na Obecnom úrade 

v Hýľove. 

Deti si potrebujú doniesť:  športové oblečenie a dobrú náladu. 

 

Tešia sa na vás animátori a duchovný otec.  ☺ 

  

Uvádzame číslo účtu, na ktorý môžete finančne podporiť náš kostol. 

     Hýľov            SK38 1100 0000 0026 2472 2238 

     Bukovec        SK04 0200 0000 0014 1601 9455 
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  Informačno – formačný dvojtýždenník  
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Na učenie je príliš hlúpy. 
 

   Raz sa vrátil čiastočne hluchý chlapec zo školy s dopisom. Dopis 

napísali zástupcovia školy, do ktorej chlapec niekoľko týždňov chodil, 

aby rodičia chlapca prestali posielať do školy. Vraj je „na učenie príliš 

hlúpy.“  

    

   Keď si dopis prečítala chlapcova matka, prehlásila: „Môj syn Tom nie 

je hlúpy. Budem ho teda učiť sama.“ 

    

   Keď po mnohých rokoch Tom zomrel, celý národ mu vzdal česť tým, 

že na jednu dlhú minútu zhasol všetky žiarovky. 

    

   Thomas Edison nevynašiel iba žiarovku, pri ktorej si čítame, ale aj 

pohyblivé obrázky, na ktoré sa pozeráme a záznam zvuku, ktorý 

počúvame.  

 

   Celkom po sebe zanechal viac než tisíc vynálezov. 

 

   Každý sme výnimočný a máme v sebe dar, talent a poslanie, ktoré 

sme sem prišli odovzdať. 

   Milí rodičia, aj vaše deti sú Božie stvorenia a majú určite nejaký dar 

a nejaký talent. Nájdite ho vo vašich deťoch a pomôžte im ho rozvíjať 

pre dobro všetkých. Nech vaša výchova nie je iba napĺňanie vášho 

nesplneného sna s vášho detstva. 

Všetkým, rodičom, deťom a učiteľom, požehnaný školský rok praje 

a vyprosuje duchovný otec Pavol. 


